

Международный конкурс научно-исследовательских работ молодых ученых и студентов «Качество будущего: новая реальность устойчивого развития» 2024 года



Международный конкурс научно-исследовательских работ молодых ученых и студентов «Качество будущего: новая реальность устойчивого развития» (далее — конкурс) проводится в 2024 году на нескольких площадках XIV Евразийского экономического форума молодежи (далее — XIV ЕЭФМ) в рамках Конгресса предпринимательства и инжиниринга, соорганизатором конкурса на площадке Северо-Западного федерального округа РФ является Санкт-Петербургский государственный экономический университет.

Цель конкурса: стимулирование развития научно-исследовательской работы и создание условий для раскрытия творческих способностей студентов и молодых ученых высших учебных заведений; разработка рекомендаций по повышению результативности и эффективности деятельности организаций, в целях устойчивого развития, путем внедрения современных подходов на основе принципов менеджмента качества.

Научно-исследовательские работы представляются на конкурс по следующим **направлениям:**

- Качество и конкурентоспособность продукции и услуг: современное состояние и тенденции развития;

- Обеспечение качества, безопасности, экологичности и ресурсосбережения в современных системах менеджмента;
- Стандартизация, метрология и сертификация как инструменты управления качеством для повышения результативности и эффективности деятельности организаций.
- Качество жизни и окружающая среда: переход к «зелёной» экономике.

Победитель (1-е место) конкурса будет направлен за счет средств организаторов XIV ЕЭФМ в УрГЭУ для очного участия в Международном финале Конкурса и других мероприятиях XIV ЕЭФМ. Все финалисты Конкурса площадки Северо-Западного федерального округа РФ награждаются грамотами и малыми орденами «Звезда Евразии».

Требования к участникам

К участию в конкурсе приглашаются индивидуальные авторы: студенты, аспиранты, соискатели ученой степени, молодые научные работники вузов, академических институтов, а также сотрудники других заинтересованных организаций Северо-Западного федерального округа РФ в возрасте от 18 до 35 лет.

Условия участия

Для участия в конкурсе необходимо в срок **до 20 марта 2024 года включительно** представить заявку на участие в конкурсе, конкурсную работу и тезисы работ через [регистрационную систему сайта ЕЭФМ](#) (выбирая при регистрации: Площадка Северо-Западного федерального округа РФ, г. Санкт-Петербург – наименование конкурса).

Эксперты Конкурса площадки отбирают 5 лучших работ для участия в международном финале Конкурса. Финал Конкурса площадки состоится 23 марта 2024 года в Санкт-Петербургском государственном экономическом университете, г. Санкт-Петербург.

Подробная информация о конкурсе размещена на [странице конкурса](#) и в [Положении конкурса](#).

В случае заинтересованности, Сектор молодёжных научных конкурсов готов оказать содействие в подготовке заявки на конкурс участникам из Санкт-Петербургского политехнического университета Петра Великого.

Адрес и время консультаций: ул. Политехническая, д. 29, 1 уч. корпус, каб. 321, с 10:00 до 16:00 обед с 13:00 до 13:30 (ежедневно, кроме выходных и праздничных дней).

Телефон и e-mail для справок: 294-22-86, smnk@spbstu.ru.

Участников из Санкт-Петербургского политехнического университета Петра Великого просим проинформировать Сектор молодёжных научных конкурсов о поданных заявках

по электронной почте smnk@spbstu.ru. с указанием следующих данных:

- название конкурса,
- название номинации,
- ФИО участника,
- название института и высшей школы/кафедры,
- статуса студент/аспирант/молодой учёный.

[person id="257"]

[person id="27"]